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WHcTpyKuma 3a monTax 0 986 580 B20

CbBMeCTHMa CbC CAeAHUTE MOAGAM Ha Renault:
8200146092

(C2) Navod k montzi 0 986 580 B20

Kompatibilni s témito modely Renaultu:
8200146092

(D) Einbauanleitung 0 986 580 B20

Kompatibel mit folgenden Renault-Modellen:
8200146092

Instrucciones de montaje
0986 580 B20

Compatible con los siguientes modulos de Renault:
8200146092

(P Notice de montage 0 986 580 B20

Compatible avec les modules Renault suivants :
8200146092

Installation instructions
0986 580 B20

Compatible with following Renault models:

8200146092

(HD Beépitési itmutato 0 986 580 B20

A kovetkezd Renault modellekkel:
82 00 146 092 kompatibilis

@ Istruzioni di montaggio 0 986 580 B20

Compatibile con i seguenti modelli Renault:
8200146092

(D) Heh+ 7% 0986 580 B20

LAF® Renault &7 /W%
82 00 146 092

Yka3auute B UHCTpyKuua 3a MoHTax 0 986 580 BO1,
MapKHPaHH B UePBEHO YKa3aHHA U CBEACHHA, H
0c06€eHo MpeAypeAUTEAHHTE H MHCTaAALMOHHUTE
yKa3aHus, TpAbBa Aa ce cra3Bar.

Je nutné dodrZovat cervené oznacené pokyny
ainformace uvedené v navodu k montazi

0986 580 B01, piedevsim varovna upozornéni
apokyny k instalaci.

Die in der rot markierten Einbauanleitung

0986 580 BO1 genannten Anweisungen und
Informationen, insbesondere die Warn- und
Installationshinweise, miissen beachtet werden.

Deben tenerse en cuenta las indicaciones e informa-
ciones de las instrucciones de montaje marcadas

de color rojo 0 986 580 BO1, en especial las
indicaciones de advertencia e instalacion.

Il convient de respecter les instructions et
informations mentionnées dans la notice de montage
indiquée en rouge 0 986 580 BO1, notamment les
avertissements et les instructions d‘installation.

The instructions and information marked in red in
the installation instructions 0 986 580 BO1 must be
observed, particularly the warning and installation
information.

A 0986 580 BO1 szamu, pirossal jelolt beépitési
utmutatoban szereplé adatok és utasitasok betartasa
kotelezo, kiilonds tekintettel a figyelmezteté és
beszerelési utasitasokra.

Osservare le indicazioni e le informazioni, in
particolare le avvertenze e le note sull‘installazione,
riportate nelle istruzioni di montaggio 0 986 580 B01
contrassegnate in rosso.

RN EOHUTHEAE 0 986 580 BO1
IGEREN TV DT =2 B LR
(A RIE & U RO )
PEo TLIEEL,

06xBaT Ha AOCTaBKaTa Ha eAeKTpHUYecKaTa ropuBHa
nomma ot Bosch:

Rozsah dodavky elektrického palivového ¢erpadla
Bosch:

Lieferumfang der Elektro-Kraftstoffpumpe von Bosch:

Volumen de suministro de la bomba de combustible
de Bosch:

Composition de la pompe électrique a carburant de
Bosch:

Delivery specification of Bosch electric fuel pump:

A Bosch elektromos iizemanyagszivattyu szallitasi
csomagja a kdvetkezoket tartalmazza:

Dotazione dell‘elettropompa carburante di Bosch:

Bosch BH) 7 = —T /LR 7 OIS

EAeKTpUuecka ropusHa momma
O-ipbCTEH
(3 WHcTpymeHT 3a AeMoHTax (2 6p.)
(@) BuHT C KpbcTOObPa3eH WML (4 6p.)

elektrické palivové ¢erpadlo
O-krouzek

(3 naradi pro demontaz (2 ks)

(@ $roub s kfizovou drazkou (4 ks)

Elektro-Kraftstoffpumpe
0-Ring
(3 Demontierwerkzeug (2 Stk.)
(@ Kreuzschlitzschraube (4 Stk.)

Bomba eléctrica de combustible

Anillo toroidal
(@ Herramienta de desmontaje (2 unidades)
(@ Tornillo en cruz (4 unidades)

Pompe électrique a carburant
Joint torique
(3@ Outil de démontage (x2)

(@) Vis cruciforme (x4)

Electric fuel pump
Oring
(@ Dismantling tool (x2)
(@ Crosshead screw (x4)

elektromos (izemanyagszivattyl
O-gy(ird
(@ szerszam a szereléshez (2 db)
(@ csillagcsavar (4 db)

Elettropompa carburante

O-ring
(3@ Attrezzo di smontaggio (2 unita)
(@) Vite con intaglio a croce (4 unita)

@ BHT72—z AR T
@097

WAL Y — (2 fH)

@ 77AA7 ) a— (4 f#)

AemoHTax:
1. M3BaaeTe HarHeTaTeAHUs FOPUBEH MOAYA OT
pe3epBoapa.
2. AEMOHTaX Ha HarHeTaTeAHUsA ropPUBEH MOAYA.
* PaseanHeTe eneKTpUueckua kaben oT mommara.
* O6o3Hauenue Ha moroxenneto (1) Ha paTuvKa 3a
HMBOTO Ha FOPMBOTO B pe3epBoapa. OTBopeTe
¢ omolLTa Ha TacHa oteepTka (i) ckobuTe (I
11 U3BAAETE AATUMKA 33 HUBOTO Ha FOPUBOTO B
pesepBoapa ot Kopryca @.
* VIHCTaAMpaHe Ha AOAHATa UacT Ha AEMOHTHUPALLKA ce
nipbeTen (3) 0KoAo Hocaua Ha omnara.
Hamachete AeKo C MUHEPAAHO MACAO TIOBbPXHOCTTA
Ha rbpHeTO. M3MmbKHaAaTa uacT Ha rbpHeTo
(2 maneua) () TpabBa Aa Ce HamacHe KbM 0TBOpa
B AEMOHTHpaLLiaTa ce AonHa uact (3. 3aterHete
AEMOHTMPALLATA Ce YaCT C 2-Ta BUHTA .

Demontaz:
1. Sejméte podavaci modul paliva z nadrze.
2. Demontaz podavaciho modulu paliva.
« Sejméte elektrické kabely z cerpadla.
« Oznaceni polohy (D) snimace stavu paliva:
Pomoci malého $roubovaku (D) rozevrete svorky (D)
a odstrante snimac stavu paliva z krytu
cerpadla @.
« Instalace spodni ¢4sti odmontovaného krouzku 3)
po obvodu drzaku paliva.
Namazte plochu, kterd se dotyka nadoby, mineralnim
olejem. Vyénivajici ¢ast nadoby (2 vyénélky) @
musi zapadat do otvoru odmontované spodni
gasti (3. Odmontovanou ¢ast utahnéte dvéma
Srouby @.

Demontage:
1. Das Kraftstofffordermodul vom Tank entfernen.
2. Demontage des Kraftstoffférdermoduls.

« Elektrische Kabel von der Pumpe entfernen.

« Kennzeichnung der Position (1) des Tank-
standsgebers. Mit Hilfe eines schmalen
Schraubenziehers (i) Klammern &ffnen (@) und
den Tankstandsgeber von dem Gehaduse ent-
fernen @.

« Installierung des Unterteils des demontierten
Ringes () um den Pumpenhalter.

Mit Mineraldl die Oberflache die den Topf beriihrt ein-

dlen. Der vorstehende Teil des Topfes (2 Nasen) ()
muB in das Loch des demontierten Unterteils
passen (). Das demontierte Teil mit den

2 Schrauben festziehen @.

Desmontaje:
1. Retirar el médulo de suministro de combustible del
deposito.

2. Desmontaje del modulo de suministro de combustible.

« Retirar el cable eléctrico de la bomba.

« Identificacion de la posicién (D) del transmisor de
nivel de depésito. Con la ayuda de un destornillador
estrecho (I abra las pinzas () y extraiga el
transmisor de nivel de depdsito de la carcasa @.

« Instalacion de la parte inferior del anillo des-
montado (3) alrededor del soporte de la bomba.
Engrase con aceite mineral la superficie que esté en
contacto con la cazoleta. La parte delantera de la
cazoleta (2 salientes) (V) debe entrar en el orificio
de la parte inferior desmontada (. Fijar la pieza
desmontada con los 2 tornillos @.

Démontage :

1. Retirer le module d‘alimentation en carburant du
réservoir.

2. Démontage du module d'alimentation en carburant.

« Retirer le cable électrique de la pompe.

« Marquer la position (1) du capteur de niveau de
carburant. A l'aide d‘un tournevis étroit (), ouvrir
les agrafes (il et retirer le capteur de niveau de
carburant du carter @.

« Installer la partie inférieure de la bague démontée @)
autour du support de pompe.

Enduire d‘huile les surfaces en contact avec
I'accumulateur. La partie saillante de I'accumulateur
(2 ergots) ) doit s‘adapter au trou de la partie
inférieure démontée (). Fixer la partie démontée &
I'aide des 2 vis @.

Dismantling:
1. Remove the fuel delivery module from the tank.
2. Dismantle the fuel delivery module.

« Remove the electrical cable from the pump.

« Mark the position (D of the tank level sensor. With
the help of a narrow screwdriver (D), open the
clamps () and remove the tank level sensor from the
housing @.

« Installing the lower part of the dismantling ring @)
around the pump holder.

Oil the surface that touches the bowl with mineral oil.
The protruding part of the bowl (2 lugs) @) must it
into the hole in the dismantled lower part ). Secure
the dismantled part with the 2 screws @.

Szétszerelés:

1. Tavolitsa el az lizemanyagszallité modult a
tankrol.

2. Az iizemanyagszallitd modul szétszerelése.

« Tavolitsa el az elektromos kabeleket a szivattyurol.

« Atankszintjelzd (D helyzetének jelélése. Egy vékony
csavarhizo (D) segitségével nyissa ki a kapcsokat (1D,
és tavolitsa el a tankszintjelzot a hazrél @.

* Aleszerelt gy(irli (@) also részének felszerelése a
szivattyltarto koré.

Asvanyi olajjal olajozza be az edényt érintd feliiletet.
Az edény el6re all6 részének (2 biityok) @)
illeszkednie kell a leszerelt also rész nyildsaba 3.
Aleszerelt részt hlizza meg szorosan a két

csavarral @.

Smontaggio:

1. Rimuovere il modulo di alimentazione del carburante
dal serbatoio.

2. Smontaggio del modulo di alimentazione del
carburante.

* Scollegare il cavo elettrico dalla pompa.

+ Identificare la posizione (1) del trasduttore di livello
del serbatoio. Aprire i morsetti (ID) con un cacciavite
sottile () e rimuovere il trasduttore di livello del
serbatoio dall‘alloggiamento @.

« Installare la parte inferiore dell'anello smontato 3)
attorno al supporto pompa.

Lubrificare con olio minerale la superficie con cui

il blocco viene a contatto. La parte sporgente del

blocco (2 naselli) @¥) deve entrare perfettamente

nel foro della parte inferiore smontata (3. Fissare
la parte smontata con le 2 viti @.
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Yka3aHue: Tam e eAMHCTBEHaTa Bb3MOXHOCT 32
TI03MLMOHMUPAHE Ha TIPbCTEHUTE OKOAO MbpHETO!
”pMCHOCOﬁI\eHME‘TO 3a AEMOHTaX Tpﬂ6Ba Aae
HameCTeHo HaMCTMHaAO6De B CbOTBETHOTO MECTOMOAO-
XXEHWe U Aa € 3aTerHato 3ApaBo C BUHTOBETE, 3alLOTO B
TMPOTUBEH C/\yuaﬁ MbPHETO MOXeE Aa Ce TTOBPEAU

« C niomoTa Ha inacTmacos uyk (V) HareceTe nekn
YAAPH IO AEMOHTUPALLMA Ce IPLCTEH W U3BaAETe
TbPHETO 0T HoCaua Ha rommara ©.

* /13BaaeTe MoMMaTa ot Hocaua Ha fommara.
PasrnobaBaHe Ha O-pbcTena, anarmepa (W)
ninactmacoswa aparep @ o nommara @.

CraobaBane:

1. MoHTupaitTe aaanTepa @ O-npbcTeHa @
u maactMacovs apamep @ Ha nomnara D @.

2. Bkapa#Te MpeABapUTEAHO CTAODEHHS Bb3eA B
rbpHeTo ©.

3. HamecTeTe rbpHeTo ¢ mommara B Hocaua Ha mommara
1 TV 3aKperieTe CbC cKobuTe.

Upozornéni: Zde jediné je mozno umistit krouzky po
obvodu nadoby!

Demontazni zafizeni musi velmi dobre sedét v pfislusné
poloze a byt pevné utazeno pomoci $roubd, jinak mize
dojit k poskozeni nadoby.

« Pomoci plastového kladivka (V) poklepejte na
odmontovany krouzek a sejméte ho z drzaku
Cerpadla ©.

« Sejmuti erpadla z drzaku. Odpojeni O-krouzku,
adaptéru (V) a plastového adaptéru od er-
padla@ @.

Montaz:

1. Umistéte adaptér (W), O-krouzek @ aplastovy
adaptér @ na cerpadle D @.

2. Smontované ¢asti viozte do nadoby ©.

3. Nadobu s ¢erpadlem vlozte do drzaku a spojte
svorkami.

Hinweis: Dort befindet sich die einzige Méglichkeit, die
Ringe um den Topf zu positionieren!

Die Demontagevorrichtung muss wirklich gut in der
entsprechenden Lage sitzen und mit den Schrauben
fest befestigt sein, ansonsten kann der Topf beschadigt
werden.

Atencion: Alli se encuentra la Ginica posibilidad de
posicionar los anillos alrededor de la cazoleta.

El dispositivo de desmontaje debe estar realmente
bien asentado en la posicion correspondiente y estar
bien fijado con los tornillos. De lo contrario, la cazoleta
puede resultar danada.

« Mit Hilfe eines Plastik-Hammers () auf den
demontierten Ring kurz stossen und den Topf vom
Pumpenhalter entfernen ©.

« Entfernen der Pumpe aus dem Pumpenhalter.
Seperierung des O-Ringes, des Adapters (W) und des
Plastikadapters @) von der Pumpe @.

Zusammenbau:

1. Den Adapter @), O-Ring @) und Plastik-Adapter @)
auf der Pumpe anbringen D @.

2. Das vorher Zusammengebaute in den Topf geben ©.

3. Den Topf mit der Pumpe in den Pumpenhalter stellen,
zusammenklammern.

« Con la ayuda de un martillo de plastico (¥), golpee
durante unos instantes el anillo desmontado y retire
la cazoleta del soporte de labomba ©.

« Retirar la bomba del soporte de la bomba.
Separacion del anillo toroidal, el adaptador @ y el
adaptador de plastico @ de la bomba @.

Montaje:

1. Colocar el adaptador @), el anillo toroidal ®
y el adaptador de plastico @ sobre labomba do.

2. Introducir los componentes montados con antelacion
en lacazoleta ®.

3. Colocar la cazoleta con la bomba en el soporte de la
bombay grapar.

Remarque : il s'agit du seul endroit permettant de
positionner les bagues autour de |'accumulateur !
L‘outil de démontage doit bien se trouver a la position
correspondante et étre fixé fermement a I'aide des vis,
au risque d'endommager I'accumulateur.

Note: This is the only place where it is possible to
position the rings around the bowl!

The dismantling device must be seated really well in the
appropriate position and be tightly secured with the
screws, otherwise the bowl could be damaged.

Megjegyzés: Ott taldlhatd az egyetlen lehetdség a
gytr(ik edény koriili pozicionalasahoz!

A szétszerel6 késziiléknek valoban a megfeleld
helyzetben kell lennie és a csavarokkal rogzitve kell
lennie, kiilonben az edény megsériilhet.

Nota: questo & I'unico momento utile per posizionare gli
anelli attorno al blocco!

Il dispositivo di smontaggio deve trovarsi perfettamente
in posizione ed essere ben fissato con le viti, in caso
contrario il blocco potrebbe danneggiarsi.

« Al‘aide d‘un marteau en plastique (¥), frapper
brievement sur la bague démontée et retirer
I'accumulateur du support de pompe ©.

« Retirer la pompe de son support. Séparer le joint
torique, I'adaptateur (V) et 'adaptateur en plastique
@ de la pompe @.

Assemblage :

1. Placer I'adaptateur (), le joint torique @) et
I'adaptateur en plastique @) sur la pompe [OL2)

2. Insérer I'assemblage précédent dans I'accumula-
teur ©.

3. Placer I'accumulateur avec la pompe dans le support
de pompe, puis fermer les agrafes.

« With the aid of a plastic hammer (¥), knock briefly on
the dismantled ring and remove the bowl from the
pump holder &.

« Remove the pump from the pump holder. Separate
the O ring, the adapter @) and the plastic adapter @)
from the pump @.

Assembly:

1. Mount the adapter (W), O ring @ and plastic
adapter @) onto the pump D @.

2. Place this assembly into the bowl ©.

3. Place the bowl with the pump in the pump holder and
clamp together.

* Egy gumikalapécs segitségével (V) [6kje meg
enyhén aleszerelt gydrtit és tavolitsa el az edényt
a szivattyutartorol ©.

* A szivattyu eltévolitasa a szivattyutartobdl. Az
0-gylir(i, az adapter () és a mdianyag adapter @)
levalasztasa a szivattytrol @.

Osszeszerelés:

1. Helyezze az adaptert (W), az O-gy(ir(it @) és a miianyag
adaptert @ a szivattyira @ @.

2. Azeldzdleg Osszeszerelt részeket tegye az edénybe ©.

3. Allitsa az edényt a szivatty(val a szivattydtartoba és
kapcsolja 6ssze.

* Mediante un martello in plastica (¥) picchiettare
brevemente sull'anello smontato e rimuovere il
blocco dal supporto pompa ©.

* Rimuovere la pompa dal relativo supporto. Separare
I'O-ring, I'adattatore (V) e I'adattatore di plastica @)
dalla pompa @.

Montaggio:

1. Rimontare I‘adattatore (W, I'0-ring ) e I'adattatore
di plastica @) sulla pompa 1) @.

2. Inserire nel blocco i componenti assemblati in
precedenza ©.

3. Posizionare il blocco assieme alla pompa nel relativo
supporto, stringere assieme i morsetti.
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YKa3aHue: M3acHeTe, AdAM bPHETO € (PUKCMPAHO KaKTo
TpsAbBa CbC CKobUTE.

Upozornéni: Ujistéte se, zda je nadoba svorkami
dikladné upevnéna.

Hinweis: Abklaren ob Topf ausfiihrlich zusammenge-
klammert ist.

|

Atencion: Aclarar si la cazoleta estd lo suficientemente
grapada.

Remarque : vérifier si l'accumulateur est bien fixé en
place.

Note: Clarify whether the bowl is clamped together
properly.

|

Megjegyzés: Ellendrizze, hogy az edény megfeleléen
Gssze van-e kapcsolva.

|

Nota: Verificare che tutti i morsetti del blocco siano
ben stretti.

IH: Ry MAEFHEICZ T I SR T
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4. BkapaiiTe AaTuika 3a HUBOTO Ha FOPMBOTO B
pesepBoapa B rbpHeTo @.

4. Pfipevnéte snimac stavu paliva k nadobé @.

4. Den Tankstandsgeber in dem Topf anbringen @.

4. Colocar el transmisor del nivel del depdsito en la
cazoleta @.

4. Placer le capteur de niveau de carburant dans
I'accumulateur @.

4. Mount the tank level sensor in the bowl @.

4. Helyezze a tankszintjelz6t az edénybe @.

4. Inserire nel blocco il trasduttore di livello del
serbatoio @.

4.

Ny
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o

Yka3anue: Ybeaete ce, ue 10 € TIO3ULMOHUPAHO B
MapK1MPaHOTO MOAOXKEHUE.

Upozornéni: Ujistéte se, Ze je snimac umistén na
oznaceném misté.

Hinweis: Sicherstellen, dass er an der markierten Stelle
positioniert wird.

Atencion: Asegurarse de que esta colocado en la
posicion marcada.

5. Bkntouere wekepa B nomnara (8) ©.

Beipackzettel 0 986 580 B20.indd 3-11

5. Zasuite konektor do ¢erpadla &) ©.

5. Den Stecker in die Pumpe stecken &) ©.

5. Insertar el conector en la bomba &) ©.

[ Remarque : veiller a le positionner a I'endroit marqué. ]

[ Note: Ensure that it is placed in the marked position.

l

[ Megjegyzés: Ellendrizze, hogy az a jelzett helyen all.

5. Enficher le connecteur dans la pompe &) ©.

5. Insert the plug in the pump & ©.

5. Helyezze a dugaszt a szivattyiba ) ©.

Nota: Assicurarsi che venga posizionato in
corrispondenza del punto contrassegnato.

5. Inserire la spina nella pompa & ©.
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QND) Inbouwhandleiding 0 986 580 B20

Compatibel met de volgende Renault-modellen:
8200146092

® Manual de montagem 0 986 580 B20

Compativel com os seguintes modelos da Renault:
8200146092

Instrukcja montazu 0 986 580 B20

Kompatybilna z nastepujacymi modutami Renault:
8200146092

245 34] 0986580820

HA T4 Renault ARbR:
82 00 146 092

Instructiuni de montaj 0 986 580 B20 PykoBoacTtBo o monTaxy 0 986 580 B20 @ Installationsanvisning 0 986 580 B20 @ Navod na montaz 0 986 580 B20

Compatibild cu urmatoarele modele Renault:
8200146092

COBMECTHM CO CAeAYIOLIMMU MOAEAAMM Renault:
8200146092

Kompatibel med féljande Renault-modeller:
8200146092

Kompatibilné s nasledujticimi modelmi znacky Renault:
8200146092

Montaj talimat 0 986 580 B20

Asagidaki Renault modelleriyle uyumlu:
8200146092

De in de met de kleur rood gemarkeerde inbouw-
handleiding 0 986 580 BO1 genoemde instructies
en informatie, met name waarschuwingen en
installatie-instructies, moeten worden opgevolgd.

Respeite sempre as instrucées e informacdes
marcadas a vermelho no manual de montagem
0986 580 BO1, em especial as indicacées de aviso
e as instrucdes de instalacao.

Leveringsomvang van de elektrische brandstofpomp
van Bosch:

Volume de entrega da bomba elétrica de combustivel
da Bosch:

Nalezy przestrzega¢ wskazowek i informacii, w
szczegolnosci wskazéwek ostrzegawczych i
dotyczacych instalacji, znajdujacych sie w
oznaczonej kolorem czerwonym instrukcji
montazu 0 986 580 BO1.

Zakres dostawy elektrycznej pompy paliwa Bosch:
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Trebuie respectate indicatiile si informatiile
marcate cu rosu in instructiunile de montaj

0986 580 B01, in special indicatiile de avertizare
si instalare.

Heobxoaumo cobalopatb MpHBEAEHHDBIE B PYKOBOACTBE
o monTaxy 0 986 580 BO1 ¢ kpacHoit MapKHPOBKO
MHCTPYKLMH H YUHTBIBaTb AOTOAHUTEAbHYI0 HHOPMALHIO,
0co6eHHO MpeAYNPeXACHHsA U YKa3aHHA 110 YCTaHOBKe.

Furnitura electropompei de carburant Bosch:

06bem moCTaBKM IAEKTPHYECKOr0 TOTTAMBHOIO Hacoca
Bosch:

Den rddmarkerade informationen i installations-
anvisningen 0 986 580 B01 maste fdljas, i synnerhet
varnings- och installationsanvisningarna.

Bosch elbranslepumpar levereras med:

Musite dodrZiavat in$trukcie a informécie uvedené
v navode na montaz 0 986 580 BO1 a oznacené
&ervenou farbou, obzvlast vystrazné a montazne
upozornenia.

Rozsah dodavky elektrického palivového ¢erpadla
Bosch:

Kirmizi isaretli montaj talimati 0 986 580 BO1‘de
bahsi gegen talimatlara, bilgilere, uyarilara ve
kurulum notlarina mutlaka uyulmalidir.

Bosch marka elektro yakit pompasinin teslimat
kapsami:

elektrische brandstofpomp
O-ring
(3 demontagegereedschap (2 stuks)
(@ kruiskopschroef (4 stuks)

bomba elétrica de combustivel

O-ring
(@ ferramenta de desmontagem (2 unid.)
(@ parafuso de fenda em cruz (4 unid.)

Elektryczna pompa paliwa

Pierscien samouszczelniajacy
(3 Narzedzie do demontazu (2 szt.)
(@) Srubakrzyzowa (4 szt.)
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Electropompa de carburant
Inel de etansare
(@ Sculd pentru demontare (2 buc.)

(@ Surub cuslitin cruce (4 buc.)

INEKTPUUECKUH TOIAMBHbIH HAcOC
KoAbLIO KpyrAoro ceueHus
(3@ CobemHuk (2 wr.)

(@) BHHT C KpecToobpasHbIM wWAWLEM (4 wT.)

Elbranslepump
O-ring
(3 Demonteringsverktyg (2 st.)

(@ Kryssparsskruv (4 st.)

Elektrické palivové ¢erpadlo
Tesniaci O-krizok

(@ Nastroj na demontaz (2 kusy)

(@ Skrutkas krizovou drazkou (4 kusy)

Elektro yakit pompasi
0-Ring
(3 Sokme aleti (2 adet)
(@ Yildiz civata (4 adet)

Demontage:

1. De brandstofopvoermodule van de brandstoftank
verwijderen

2. De brandstofopvoermodule demonteren.

« De elektrische kabels van de pomp loskoppelen.

« De positie (D) van de brandstofpeilsensor
markeren. De klemmen met behulp van een
smalle schroevendraaier (D) openen (i) en de
brandstofpeilsensor uit het huis verwijderen @.

* Het benedendeel van de gedemonteerde ring @) om
de pompsteun aanbrengen.

Met minerale olie het met de behuizing in contact
staande vlak inolién. Het vooruitstekende gedeelte
van de behuizing (2 nokken) (¥) moet in het gat
van het gedemonteerde benedendeel passen 3.
Het gedemonteerde deel met de 2 schroeven
vastzetten @.

Desmontagem:

1. Retirar o médulo de alimentagdo de combustivel do
tanque.

2. Desmontagem do médulo de alimentagao do
combustivel.

« Retirar os cabos elétricos da bomba.

« Assinalar a posicio (1) do sensor do nivel do tanque.
Abrir os grampos (ill) com a ajuda de uma chave de
fenda estreita (iD) e retirar o sensor do nivel do tanque
dacarcaca @.

* Instalagao da parte inferior do anel desmontado (3)
avolta do suporte da bomba.

Lubrificar com 6leo mineral a superficie que esta em
contato com o copo. A parte que sobressai do copo
(2 patilhas) ) tem de entrar no orificio da parte
inferior desmontada (3). Apertar a parte desmontada
com 2 parafusos @.

Demontaz:
1. Usunac¢ zespét ttoczacy paliwo ze zbiornika.
2. Demontaz zespotu ttoczacego paliwo.

« Odfaczyc¢ przewody elektryczne od pompy.

« Odszuka¢ oznaczenie () potozenia zbiornikowego
czujnika poziomu. Za pomoca waskiego
$rubokreta (D) otworzy¢ klamry (1D wyja¢
zbiornikowy czujnik poziomu z obudowy @.

« Zainstalowac czes$¢ dolng zdemontowanego
pierscienia (3) wokét mocowania pompy.
Powierzchnie, ktéra styka sie z miska naoliwi¢ olejem
mineralnym. Wystajaca cze$¢ miski (2 noski) V)
musi wpasowac sie w otwor w zdemontowanej czesci
dolnej 3). Zdemontowana czes¢ przykrecic za
pomoca 2 $rub @.
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Demontare:

1. Indepartati modulul de pompare a carburantului de la
rezervorul de carburant.

2. Demontati modulul de pompare a carburantului.

« Indepdrtati cablul electric de la pompa.

* Marcati pozitia (D a senzorului de nivel din rezervor.
Cu ajutorul unei surubelnite inguste (D), deschideti
clemele (i) si scoateti din carcasa senzorul de nivel al
rezervorului @.

+ Instalati piesa inferioara a inelului demontat @ in
jurul suportului pompei.

Ungeti suprafata care intra in contact cu recipientul
cu ulei mineral. Portiunea proeminentd a recipientului
(2 proeminente) @) trebuie sa se potriveascd in
orificiul piesei inferioare demontate ). Fixati

strans piesa demontata, cu cele 2 suruburi @.

AemoHTax:
1. CHUMUTE MOAYAb TTOAQUM TOTIAMBA C aka.
2. AeMOHTUPYHTE MOAYAb TOAQUHM TOTIAMBA.

« OTCOEAMHWTE OT HACOCA INEKTPUUECKHUE TPOBOAQ.

« 06o3Hauenme noauuum (1 AaTunka ypoBHA TOMAMBA.
Otkpoite saxumbl (D) yakoit oteeptkoit (D) U cHUMHTE
AATUMK YPOBHS TOMAMBA C kopriyca @.

* YCTaHOBKa HUXHEH UacTi ABMOHTUPOBAHHOTO
konbLia (3) Ha Aepxarenb Hacoca.

CMaxbTe MHHEPaAbHbIM MAaCAOM TIOBEPXHOCTb,
KacatolLytocs kopmyca. BbicTymaloluas uacTb kopryca
(2 Bbictyma) (V) AOAKHa BCTaBAATHCA B OTBEPCTHE
AEMOHTMPOBaHHO# HxHet uacTi (B). 3aTaHuTe
AEMOHTUPOBAHHYI0 YaCTb ABYMSA BUHTAMU B.

Demontering:
1. Tabort brénsletillférselmodulen frén tanken.
2. Demontera bransletillférselmodulen.

* Lossa elkablarna fran pumpen.

* Mérkning for position (D pé brénslenivagivaren.
Oppna klimmorna () med hjélp av en smal
skruvmejsel (D) och lossa branslenivagivaren frén
huset @.

* Montera den demonterade ringens (3 underdel runt
pumpfastet.

Oljain den yta som varit i kontakt med skalen med
mineralolja. Skalens utstaende del (2 flikar) @) ska
passa in i halet p& den demonterade underdelen (3.
Dra at den demonterade delen med de tva
skruvarna @.

Demontaz:
1. Odstrante modul palivového Cerpadla z nadrze.
2. Demontaz modulu palivového ¢erpadla.
* Od ¢erpadla odpojte elektricky kabel.
+ Oznacenie polohy (1) snimaca stavu paliva v nadrzi.
Pomocou tizkeho skrutkovaca (i) otvorte
svorky (D) a odstréite snimac stavu paliva v
nadrzi z krytu @.
« Initaldcia spodnej ¢asti demontovaného krizku @)
okolo drziaka ¢erpadla.
Plochu, ktora sa dotyka s nddobou, naolejujte
mineralnym olejom. Vy¢nievajlca ¢ast nadoby
(2 nosy) ) musi priliehat do otvoru demontovanej
spodnej ¢asti (3). Demontovant ¢ast pevne utiahnite
pomocou 2 skrutiek @.

Sokiilmesi:
1. Yakit basma modiilinii depodan ¢ikarin.
2. Yakit besleme modiiliini sokiin.
* Elektrik kablosunu pompadan ¢ikarin.
* Depo samandirasinin konumunu (D) isaretleyin.
Dar bir tornavida (i) yardimiyla kiskalari
acin (D) ve depo samandirasini muhafazadan
cikarin @.
* Sokiilen segmanin alt kismini (3) pompa haznesinin
etrafina kurma.
Hazneye temas eden yiizeye madeni yag siiriin.
Haznenin 6nde duran kismi (2 tirnak) (V) sékiilen
alt kismin deligine sigmalidir 3). Sokilen kismi
2 civatayla sikin @.

Let op: alleen hier is het mogelijk de ringen om de
behuizing aan te brengen!

Het demontagegereedschap moet echt perfect
gepositioneerd zijn en met behulp van de schroeven
goed bevestigd zijn, omdat anders de behuizing
beschadigd kan raken.

Nota: Ai encontra-se a linica possibilidade de
posicionar os anéis a volta do copo!

0 dispositivo de montagem tem de se encontrar
exatamente na respectiva posicdo e ser bem fixado
com os parafusos, caso contrario o copo pode ser
danificado.

Wskazowka: Jedynie w tym miejscu mozna prawidtowo
umiescic pierscienie na misce!

Przyrzad demontazowy musi znajdowac sie idealnie

we wiasciwej pozycji i musi by¢ dobrze zamocowany
Srubami, w przeciwnym wypadku mozna uszkodzi¢
miske.

« Met een kunststofhamer (V) zachtjes op de
gedemonteerde ring slaan en de behuizing van de
pompsteun verwijderen ©.

« De pomp uit de pompsteun verwijderen. De O-ring,
adapter (V) en kunststofadapter () van de pomp
scheiden @.

Montage:

1. De adapter @), O-ring @ en kunststofadapter @)
op de pomp aanbrengen M @.

2. De eerder samengebouwde delen in de behuizing
plaatsen ©.

3. De behuizing met de pomp in de pompsteun plaatsen
en het geheel samenklemmen.

« Embater ligeiramente com um martelo de plastico (V)
no anel desmontado e retirar o copo do suporte da
bomba ©.

« Retirar a bomba do respectivo suporte. Separagao
do O-ring, do adaptador (W) e do adaptador de
plastico @) da bomba @.

Montagem:

1. Montar o adaptador W), 0 O-ring @) e o adaptador
de plastico @ na bomba D @.

2. Introduzir o conjunto previamente montado no
copo ©.

3. Colocar o copo com a bomba no suporte da bomba
e fixar os grampos.

« Za pomoca plastikowego mtotka (V) uderzaé krétko
w zdemontowany pierscien i wydoby¢ miske z
mocowania pompy ©.

« Usuna¢ pompe z mocowania pompy. Oddzieli¢
pierscien samouszczelniajacy, facznik () oraz
plastikowy adapter @) od pompy @.

Montaz:
1. tacznik (W), pierscier samouszczelniajacy @)
oraz plastikowy adapter @) zatozyé na pompie D @.
. Ztozone podzespoty wtozy¢ do miski ©.
3. Miske wraz z pompa wtozy¢ w mocowanie pompy
i przytwierdzi¢ klamrami.
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Indicatie: Acolo este singura posibilitate de pozitionare
ainelelor pe recipient!

Dispozitivul pentru demontare trebuie sa fie amplasat
corect in pozitia corespunzatoare si trebuie fixat strans
cu suruburile, in caz contrar fiind posibila deteriorarea
recipientului.

Yka3aHue: ToAbKO 3AeCh BbIOAHAETCA
TI03MLMOHUPOBaHKE KOAEL OTHOCHUTEABHO Kopriyca!
TMpucnocobaeHre AR AEMOHTaXa AONKHO ObITb HAAEKHO
YCTaHOBAEHO B COOTBETCTBYIOLLEE TOAOKEHME U
3aKPEMAEHO BUHTaMK, HHAUe BO3MOXHO TOBPEXAEHKE
kopmyca.

« Cu ajutorul unui ciocan de plastic (¥), loviti scurt
inelul demontat si indepartati recipientul de pe
suportul pompei ©.

* Scoateti pompa din suportul pompei. Separati inelul
de etansare, adaptorul () si adaptorul de plastic @)
de pe pompa @.

Asamblare:

1. Instalati adaptorul (W), inelul de etansare @ si
adaptorul de plastic @) pe pompa 0.

2. Introduceti acest ansamblu in recipient ©.

3. Instalati recipientul impreuna cu pompa in suportul
pompei si imbinati-le cu clemele.

« TTocTyuuTe M0 AEMOHTUPOBAHHOMY KOAbLY
TIAQCTUKOBbBIM MOAOTKOM W CHUMUTE KOPITYC C
pepxatens Hacoca (V) ©.

* /13BAekMTe Hacoc U3 AepxkaTend. OTCoeAnHeHWe
KOAbLIa KpYrAOro ceuenus, epexoarika (V) u
TIAACTMaccoBoro niepexoatika (@ ot Hacoca @.

Cé6opka:

1. Ycraroswte epexoaruk (W), KoAbLIO KpYrAOro
ceuenna (2) v macTmaccosbiit epexoaHnk @) Ha
Hacoc D @.

2. Bcrasbre cobpaHHble uacTu B kopryc ©.

3. YcTaHOBMTE KOPTTYC C HACOCOM B AEpXaTeAb Hacoca
1 3athKCUPYHITE 3aXUMaMH.

Anmarkning: Det dr det enda stéllet dar det gar att
placera ringarna runtskalen.

Det ar ytterst viktigt att demonteringsanordningen
sitter fast ordentligt i rétt Iage och ar fast ordentligt med
skruvarna. Annars kan skalen skadas.

Upozornenie: Existuje tu len jeden mozny spdsob, ako
umiestnit krizky okolo nadoby!

Pristroj na demontaz musi skuto¢ne dobre sediet v
prislusnej polohe a musi byt pevne utiahnuty pomocou
skrutiek, inak sa moze nadoba poskodit.

Uyari: Segmanlari haznenin etrafina konumlandirmak
icin tek bir secenek var burada!

Sokme diizenegi gercekten ilgili konumuna iyi
oturmalidir ve civatalarla siki sikiya sabitlenmis
olmalidir, aksi takdirde hazne zarar goriir.

* Anvind en plasthammare () och knacka till pa
den demonterade ringen for att lossa skélen fran
pumpfastet ©.

* Tabort pumpen ur pumpfastet. Skilj O-ringen,
adaptern (W) och plastadaptern @ frén
pumpen @.

Hopsittning:

1. Montera adaptern (W), O-ringen ) och plast-
adaptern @) pa pumpen D @.

2. Placera hopsittningen i skilen ©.

3. Stéll skalen med pumpen i pumpfastet och klam
ihop.

* Pomocou umelohmotného kladiva (V) kratko narazte
na demontovany krizok a nadobu odstrante z drziaka
na ¢erpadlo ©.

* Odstranenie ¢erpadla z drziaka ¢erpadla. Oddelenie
tesniaceho O-kriizku, adaptéra () a plastového
adaptéra @) od ¢erpadla @.

Montaz:

1. Adaptér (@, tesniaci O-kriizok @) a plastovy adaptér
@ primontuijte na éerpadio M @.

2. Vopred zmontovand ¢ast umiestnite do nadoby ©.

3. Nadobu s ¢erpadlom ulozte do drZiaka Cerpadlaa
upevnite svorkami.

* Bir plastik cekic (V) yardimiyla skiilen segmana
kisaca vurun ve hazneyi pompa braketinden
cikarin ©.

* Pompanin pompa braketinden ¢ikarilmasi. O ringin,
adaptériin () ve plastik adaptoriin @) pompadan
ayriimasi @.

Toplanmasi:

1. Adaptdrii @, O-Ringi @) ve plastik adaptorii @)
pompaya takin D @.

2. Onceden toplanani hazneye verin ©.

3. Hazneyi pompayla birlikte pompa braketine koyun,
sikistirin.

Let op: controleren of de behuizing goed samen-
geklemd is.

fixado com os grampos.

Nota: Certifique-se de que o copo esta devidamente ‘

Wskazowka: Ustali¢, czy miska zostata przytwierdzona
klamrami na catym obwodzie.

|

4. De brandstofpeilsensor in de behuizing aan-
brengen @.

4. Montar o sensor do nivel do tanque no copo @.

4. Zbiornikowy czujnik poziomu wozy¢ do miski @.
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Indicatie: Verificati daca recipientul este imbinat
corespunzator.

Ykasauue: [TpoBepbTe, HAAEKHO AM 3a(hMKCMPOBaH
Kopryc.

Anmarkning: Kontrollera att skalen har kldmts fast
ordentligt.

Upozornenie: PresvedCite sa, ¢i je nadoba dokladne
upevnena svorkami.

|

Uyari: Haznenin sikismis olup olmadigindan emin
olun.

4. Instalati senzorul de nivel al rezervoruluiin
recipient @.

4. YCTaHOBMTE AATUMK YPOBHS TOTIAMBA B Kopriyc @.

4. Montera branslenivagivaren i skalen @.

4. Do nadoby umiestnite snima¢ stavu paliva v nadrzi @.

4. Depo samandirasini hazneye takin @.

Let op: controleren of hij op de gemarkeerde plaats is
gepositioneerd.

Nota: Certifique-se de que esta posicionado no local
assinalado.

Wskazéwka: Upewnic sig, ze czujnik zostat
umieszczony w 0znaczonym miejscu.

5. De stekker in de pomp steken &) ©.

Beipackzettel 0 986 580 B20.indd 14-22

5. Introduzir o conector na bomba &) ©.

5. Zatknac wtyczke na pompie &) ©.

[ PR SO SOE A TARE AL E b

5. ¥l kARSI T ©O.

Indicatie: Asigurati-vd ca este pozitionat in locul
marcat.

YkasaHue: YbeAuTeCh B TOM, UTO OH PAacmoAOXEH B

0603HaueHHOM MecTe.

Anmérkning: Kontrollera att den placeras vid markerat

stalle.

Upozornenie: Zaistite, aby bol umiestneny na oznacené

miesto.

Uyar: Isaretli yerden konumlanmis oldugundan emin
olun.

5. Conectati stecirul la pompa & ©.

5. Bcrasre wrekep B Hacoc (B) ©.

5. Stick in kontakten i pumpen &) ©.

5. Konektor zapojte do ¢erpadla ® ©.

5. Soketi pompaya sokun &) ©.
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